

Любовь = 

Мир = 

Права
человека = 



ЛОГОТИП ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Права человека обреши свой символ!

Из более чем 15 300 присланных проектов жюри, в состав которого вошли такие видные личности как лауреаты Нобелевской премии мира Аунг Сан Су Чжи, Мухаммад Юнус, Михаил Горбачев и Джимми Картер, вместе с интернет-сообществом выбрало логотип-победитель.

Отныне логотип прав человека имеется в свободном доступе на сайте www.humanrightslogo.net, где его можно скачать бесплатно, как произведение «открытого доступа» (open-source).
Логотип может быть использован в целях защиты и распространения прав человека.

Пользуйтесь этим логотипом, повышая его известность во всем мире. С Вашей помощью логотип может стать международно признанным символом укрепления прав человека мирным путем.

logotippravcheloveka.net